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СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УБ УСВОЈИЛА
ДРУГИ РЕБАЛАНС БУЏЕТА

ПОВЕЋАН ОБИМ
ОПШТИНСКЕ КАСЕ

Након корекције, буџет износи близу 1,7 
милијарди динара. - У клупама локалног 

парламента четири нова одборника са листе 
„Александар Вучић-за нашу децу“.

 На другој седници новог сазива Скупштине општине Уб, 
одржаној 5. октобра, одмах на почетку верификовани су 
мандати за четири нова одборника са листе „Александар 
Вучић – за нашу децу“. Наиме, због избора на функције које су 
неспојиве са одборничким местом, мандат је престао 
председнику убске општине Дарку Глишићу, његовом 
заменику и помоћнику Александру Јовановићу Џајићу и Верки 
Лукић, као и Нади Ђокић, члану Општинског већа. Након 
полагања заклетве, у одборничке клупе локалног парламента 
сели су Анка Радојичић из Лончаника, Милош Тешић из 
Новака, Убљанка Александра Гавриловић и Иван Драгићевић 
из Мургаша.

 У наставку седнице, изгласан је други овогодишњи 
ребаланс буџета, у износу од 1.692.100.000 динара, што је за 80 
милиона више него после прве корекције. Потребу за 
усвајањем ове одлуке образложио је Дарко Глишић, рекавши 
да је основни разлог за ребаланс прилив од 68 милиона 
динара по основу споразума са Електропривредом Србије о 
реализацији инвестиционог програма Површинског копа 
„Радљево“ и овај новац ће бити утрошен за завршетак  друге 
фазе објекта нове пијаце. 
 „Још неколико милиона преко овог износа предвидели 
смо да ћемо приходовати до краја децембра, јер имамо нешто 
већи прилив  у односу на прву половину године“, рекао је 
Глишић. 
 На основу сагледане тренутне ситуације, извршена је 
прерасподела и пренамена средстава по појединим корисни-
цима, у складу са њиховим потребама и у оквиру располо-
живих лимита.
 Одборници су се позитивно изјаснили и о свим другим 
тачкама дневног реда, а укупно их је било 16, од којих су се 
четири односиле на пословање Комуналног јавног предузећа 
„Ђунис“. Осим што је усвојен Извештај о раду овог предузећа 
за прошлу годину, Прва измена и допуна програма пословања 
за 2020. и Одлука о расподели добити, дата је и сагласност да 
се КЈП„Ђунис“ кредитно задужи ради куповине два камиона 
смећара.
 Такође, на седници је прихваћен и Извештај о 
извршењу овогодишњег буџета за првих шест месеци, као и 
извештаји о раду Предшколске установе и Установе културе за 
прошлу и измене финансијских планова за текућу годину. 
Одборници су дали и сагласност  на Одлуку о ребалансу 
буџета Градске библиотеке „Божидар Кнежевић“ за 2020. 
годину и Одлуку о управљању јавним паркиралиштима.                    

Ковид 19 није никакав микрорганизам који напада 
плућа, крвне судове, срце и друге унутрашње органе 
већ бојни отров који се удише са ваздухом (?). Ова 
језива претпоставка, јесте само претпоставка јер се не 
може узети здраво за готово ма ко је изрекао,  уноси 
све више немира и у ову нашу сиву свакодневницу. 
Знамо да се ради о нагађању, бојни отрови, они у 
ваздуху, не могу да бирају. Они угрожавају све, па, и 
оне који их ‘’пусте’’... Али...
Е, сад! Иако знамо да је невероватно да је неко напао 
цело човечанство специјалним бојним отровима, нека 
зебња се, полако, увлачи у све који разборито 
размишљају... Или се, бар, труде да ‘’остану на нивоу 
здравог разума’’. 
А да ли је и вирус ту, међу нама, као што нам 
свакодневно ‘’струка’’ говори у изјавама за медије? 
Како су се заштили сви они које гледамо, свакодневно, 
на малим екранима? Мислили смо, некад, да би се, 
макар због сигурности државе, неки морали наћи у 
некаквим специјалним објектима, као што смо 
гледали у филмови са темом непосредне опасности, 
на пример, по америчког председника?
Сада, видимо да господин Трамп, у јеку изборне 
кампање, добија корону и... релативно брзо постаје - 
негативан на тестовима (?).
А такозвана ‘’Дубока држава’’ у Америци, судећи по 
ономе што медији преносе, остаје уздржана. Као да 
очекује да вирус (или нешто друго) заврши посао, а да 
се они ушетају, поново у Белу кућу... 
Као да се нешто чека. Да ли су то у својим ‘’симу-
лацијама пандемије’’ испитали Бил Гејтс и ‘’компа-
нија’’ па се, сада, само нешто чека. Оно што смо 
одавно претпоставили - ‘’нешто крупно иза брда ...’’
Али, ако је та ‘’Дубока држава’’ толико  моћна - шта ће 
јој званична власт, кампања, избори...?
Ако имамо у виду ко је и како склонио Џона Кенедија (и 
друге са тим презименом), а онда и све могуће сведоке 
и трагове, није могуће отети се жељи да Трамп 
победи... У Америци, изгледа,  већ предуго неки 
банкари, заједно са са енглеском круном, сектама, 
криминалом и свим осталим, воде неку своју 
политику која није наклоњена човечанству. Све 
указује на то да је, својевремено, Путин то увидео и 
одлучио да се супротстави... Да ли је закаснио?
Чини се да ни они веома добро обавештени немају 
појма шта се, заправо, догађа. Јасно је да неки рат 
јесте, али, који?
Ако је биолошки рат у току онда је, вероватно касно... 
за човечанство. Јер, вести о вакцини су, некако, бледе 
и неуверљиве, а вести о вирусу који је све 
‘’виралнији’’, су редовни део свакодневног извешта-
вања свих медија који држе до себе. Маске се, 
углевном, не носе. Уосталом, каква је то заштита која 
једноставно спадне због лоше израде, заправо 
одвајања канапа којим се поставља на лице. Кажу није 
скупа, али ако није употребљива... јесте!
Једно је сигурно, бизнис није процветао са појавом 
Короне, а многе је довео у безизлазну ситуацију. А ми 
би, ипак, били задовољни... Само да се не врати онај 
кућни притвор... Могу и обавезне маске. 

збиљни светски медији преносе, све очешће, изјаве научника (други за ово 
питање нису битни) по којима вирус 

БИОЛОШКИ РАТ ?

Дарко Глишић о ребалансу буџета



НА БАЊАНСКОЈ РАСКРСНИЦИ

ГРАДИ СЕ КРУЖНИ ТОК 
Реконструкција најоптерећенијег саобраћајног чворишта у граду 

биће окончана половином децембра

 Протекле недеље почела је изградња кружног тока на 
бањанској раскрсници, где се укрштају улице Свете Попо-
вића, Дринске дивизије и Тамнавска. Овај инфраструктурни 
подухват спроводи се у шест фаза и уколико све буде текло 
планираном динамиком, биће окончан половином деце-
мбра. Током реконструкције најпрометније и најоптере-
ћеније раскрснице у граду, саобраћај ће нормално функци-
онисати у свим правцима до завршне етапе, када ће бити 
преусмерен. 
 Стварању услова за почетак главних радова претхо-
диле су бројне активности на припреми техничке доку-
ментације, требало је решити и имовинско-правне односе, 
као и уклонити и изместити неке објекте и инсталације у бли-
ском окружењу овог саобраћајног чворишта. Према речима 
председника општине Уб Дарка Глишића, који је обишао 
градилиште, у наредна два месеца предстоје обимни и сло-
жени радови на овој локацији, чија је вредност 50 милиона 
динара. Уз модеран кружни ток, који ће обезбедити знатно 
бољу проходност и већу саобраћајну безбедност за све 
учеснике, биће изграђени и тротоари у сва четири правца. 

 - Велика је борба била да се реализује овај пројекат, 
кога смо припремали неколико година. По питању нивоа 
безбедности, кружни ток је неупоредиво боље решење од 
постојећег, са тротоарима и прописном ширином коловоза, 
он ће омогућити и боље регулисање саобраћаја, као и њего-
во растерећење, с обзиром на свакодневне гужве. Такође, 
носивост ће бити таква да може да поднесе тешки саобраћај, 
камионе са приколицом, како не бисмо дошли у ситуацију да 
после неког времена пукне. На крају, долазимо и до естетског 
момента, са врло занимљивим архитектонским решењем за 
сам центални део кружног тока, који ће бити веома лепо 
осветљен. Укратко, овај кружни ток гради се по најсавре-
менијим стандардима, идејама и решењима који су приме-
њени у много већим градовима, не само у Србији, већ и ван 
њених граница, изјавио је Глишић.
 -У зони радова саобраћај се регулише применом при-
времене сигнализација, али ни једног тренутка саобраћај 
неће бити обустављен, истиче шефица градилишта Сандра 
Појак Јевремовић.

 „Радови ће се изводити под саобраћајем, све ће бити 
маркирано, како би се и у овим околностима обезбедило 
несметано кретање возила. Једино ће у последњој, шестој, 
фази када се буде радио централни кружни ток, доћи до 
преусмеравања“.  
 Главни циљ изградње кружног тока је растерећење и  
модернизација  саобраћаја у граду.

 После вишенедељног умереног броја заражених 
вирусом Ковид-19, у Србији је кренуо нови талас повећаног 
броја заражених, па се дневно бележи и преко 200 
случајева. Прописане су нове епидемиолошке мере, које 
изискују обавезно ношење маски у затвореном простору, 
док су маска на отвореном простору, за сада,  препоручене. 
На снази је и забрана окупљања већег броја људи на 
локалу, а локалним самоуправама Кризни штаб Србије 
наложио је да престају са издавањем дозвола за окупљање 
већег броја људи на прославама и весељима. 
    У убској општини, до недеље 18. октобра, није било 
новопозитивних, као ни и у Љигу и Осечини. Међутим, 
примећује се велики пораст оболелих у Ваљеву због 
разних прослава, па се протеклих дана свакодневно 
дијагностификовало од осам до чак 24 новозаражених 
особа у једном дану. Новопозитивних има и у Лајковцу и у 
Мионици. До недеље, 18. октобра, забележено је у Лајковцу 
106 позитивних, у Љигу 86, у Мионици 118, у Осечини 70, Убу 
111 и Ваљеву 1.264. 
     У убском Дому здравља, у протеклој недељи, 
лекарима Ковид амбуланте јављало се до десет пацијената 
дневно. Потрошено је свих 1.000 доза вакцина против 
сезонског грипа, па је наручена нова количина, која би 
требало да буде дистрибуирана почетком ове недеље. 

ЕПИДЕМИОЛОШКА СИТУАЦИЈА У ОКРУГУ

ВАЉЕВО ПОНОВО
ЖАРИШТЕ ?

Д.Недељковић
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Дарко Глишић са сарадницима
у обиласку радова

Растерећење и модернизација саобраћаја Проширење коловоза
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ОД ОКТОБРА, У ОРГАНИЗАЦИЈИ ПОЗОРИШТА „РАША ПЛАОВИЋ“

ПОНОВО РАДИ ШКОЛА ГЛУМЕ
- Часови се одржавају средом од 19 часова у сали Дома културе.

- Полазници школе раде под менторством позоришних делатника Душка Ашковића и Мирјане Симић.

 После вишемесечне паузе, Школа 
глуме у организацији Позоришта „Раша 
Плаовић“ наставила је са радом, који је 
прекинут још у марту, када је уведено 
ванредно стање због пандемије вируса 
корона. Поново је стартовала почетком 
октобра под менторским вођством 
театарског ствараоца Душка Ашковића 
и његове асистенткиње Мирјане Симић, 
глумице овдашњег позоришта, а часови 
(два спојена) се одржавају средом од 19 
часова у сали Дома културе. 
 Интересовање за Школу глуме је 
велико и тренутно је похађа четрдесетак 
полазника узраста од шест до 19 година. 
Подељени су у групе, па они који су 
усвојили основна знања и глумачке 
вештине током прошлогодишње екуда-
ције раде по једном програму, а ново-
уписани по другом. Заједничко је је што 
сви имају могућност да искажу своје 
урођене уметничке потенцијале и кре-
ативно се развијају, да се упознају са 
глумом и сценским наступом, да савла-
дају дикцију, говор, покрет, сналажење у 
простору, да науче нешто више о 
позоришту, уметности, али и себи. 

 „Ово није само школа глуме, већ и 
школа живота, јер их овде учимо да 
развију вештине потребне за зрелост, да 
контролишу трему,  ослободе се 
стидљивости и страха од јавног наступа, 
да стекну самопоуздање, говорне 
вештине и да се изражавају јасно, течно, 
прецизно и смислено“, истиче Душко 
Ашковић.

 На крају рада школе одржаће се 
јавни час, када ће полазници имати 
прилику да покажу стечено знање, док 
су најталентованијима, као и до сада, 
увек отворена врата убског аматерског 
Позоришта „Раша Плаовић“.
 Месечна чланарина за Школу глу-
ме износи 1.200 динара, а сви заинте-
ресовани још увек могу да се прикључе.

Полазници убске школе глуме
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У СКЛАДУ СА ТРЕНУТНОМ ЕПИДЕМИОЛОШКОМ СИТУАЦИЈОМ

ОДРЖАНА „ЛОВАЧКА ГУЛАШИЈАДА“
На простору убске Фазанерије, под специфичним околностима, традиционална ловачка 

манифестација окупила четири екипе: из Уба, Бањана, Памбуковице и Радљева

 Убска „Ловачка гулашијада“, која је 11.октобра одржана 
по четрнаести пут, била је другачија од свих претходних. Као 
традиционална најава за почетак ловне сезоне, ова 
манифестација окупила је, овога пута, тамнавске ловце на 
простору Фазанерије, али под веома специфичним 
околностима. Наиме, услед актуелне ситуације проузро-
коване коронавирусом, одлучено је да окупљање буде 
интерног карактера, уз мањи број гостију и поштовање мера 
заштите. Учествовале су свега четири екипе, подељене по 
ловачким групама (некадашњим друштвима): Уб, Бањани, 
Памбуковица и Радљево.
 - Ово није време за скупове, нити весеље, али пошто 
наша манифестација већ дуго траје, одлучили смо да и ове 
године ловну сезону започнемо са традиционалним 
дружењем уз котлиће са гулашом. Званично оцењивање 

нисмо организовали, али смо нашли тактику да свима кажемо 
да су најбољи. Чекамо нека срећнија времена за наша масо-
внија дружења, а морам да нагласим да је ова година у најави 
добра за ловце, јер када је добар принос кукуруза и пшенице, 
онда има и дивљачи - рекао је за „Глас Тамнаве“ Зоран Марко-
вић, председник ЛУ „Уб“.
 Један од учесника овогодишње Гулашијаде био је и 
Радован Пантић из Бањана, који је са својом екипом „Јуче, 
данас, сутра“ пет пута односио победу у такмичарском делу.
 - Тајна доброг гулаша је да само један човек буде заду-
жен за спремање јела, уз лагано крчкање. Главни мајстор не 
сме тога дана ништа да конзумира, што се хране и пића тиче, 
како му не би одвлачило укус, јер мора имати изоштрена сва 
чула. Све зачине које стављам ја, стављају и други такмичари, 
само у различим количинама и у неком другом периоду кува-
ња, што је јако важно- открио нам је „мале тајне старих 
мајстора“ најуспешнији тамнавски ловац у кувању гулаша.

Милован Миловановић

Уб

Памбуковица

Бањани

Радљево
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ФОТО АЛБУМ - „ДЕЧИЈА НЕДЕЉА“
У УБСКОМ ВРТИЋУ

„ПОДЕЉЕНА СРЕЋА,
ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА !“
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 Уз поштовање свих епидемиолошких мера,  у 
Предшколској установи „Уб“, од 5. до 10. октобра, обеле-
жена је „Дечија недеља“, која ове године носи слоган „Поде-
љена срећа, два пута је већа“. Традиционално органи-
зовање маскембала за све узрасне групе, као и позоришне 
представе, ове године су  изостављени, али су све 
активности биле усмерене на креативна, мања окупљања 
по групама, па дечија радост и осмеси нису изостали. 
    Првог дана, 5. октобра, малишани су изашли на 
Градски трг и осликавали плочнике, кроз активност „Креда 
црта маштом“. Свако дете је учествовало у цртању разних 
фигура и бојењу плочника разнобојним или белим кредама.  
 - У понедељак смо долазили на Трг три пута, водећи 
три групе, како бисмо осликавали плочнике. Све остале 
активности су се организовале у Вртићу, а васпитачи и 
медицинске сестре су радиле у групама, баш зато да не би 
било великих окупљања због вируса – објаснила је васпи-
тачица Мирјана Симић.
    Уторак, 6.октобар, донео је велико интересовање 
деце јер су се у свакој соби одржале мини модне ревије, док 
су у среду васпитачи својим групама причали разне 
занимљиве бајке и организовали изложбу дечијих радова 
на тему „Подељена срећа, два пута је већа“. Актив 
васпитача млађих и средњих група, осмислио је прву 
онлајн радионицу на тему „Шеширијада“, у којој су 
учествовали родитељи. Они су заједно са својим 
малишанима креирали уникатне шешире, које су деца у 
вртићу носила. Шешири су били направљени од разних 
материјала, картона, украсних трака и канапа, лишћа, цвећа, 
шљокица. Након дефилеа изабрани су најзанимљивији 
шешири.
    У четвртак је требало да буде одржан спортски дан за 
предшколце на СРЦ „Школарац“, али због кише која је 
падала, спортске активности организоване су у просто-
ријама Вртића и дворишту. Победници такмичења била су 
деца предшколске групе целодневног боравка „Лавићи“, 
васпитачице Зорице Ристовић, а осим њих у такмичењу су 
учествовали „Змајеви“, „Тигрови“ и „Пчелице“. Спортска 
надметања осмишљена су кроз трку у паровима везаних 
ногу, трку у ношењу лопте и надвлачењу конопца. У петак, 
последњег дана „Дечије недеље“, деци су додељене 
дипломе и организована је журка. 
   - Дечија радост и осмеси нису изостали, наши 
малишани су се радовали празнику и учествовали у много-
бројним активностима на тему дечијих права. При томе, све 
је реализовано у складу са прописаним здравствено-
хигијенским мерама. Многе активности биле су на 
отвореном простору, осим маскембала, који је ове године 
изостао због епидемиолошке ситуације. У договору са 
Саветом родитеља и Педагошким колегијумом маскембал 
смо одложили за пролеће, ако епидемиолошка ситуација то 
дозволи. Дечији празник, обележен је и у припремним 
групама на терену – рекла је Гордана Милосављевић 
Марковић, директорка ПУ „Уб“. 

ОБЕЛЕЖЕНА „ДЕЧИЈА НЕДЕЉА“ У УБСКОМ ВРТИЋУ

ОД ЦРТАЊА И МОДНЕ
РЕВИЈЕ ДО ДИПЛОМА

Малишани уживали у „Шеширијади“,
модној ревији, спортском дану у фискултурној сали и дворишту. 

Д.Капларевић
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ИНТЕРНИСТА- КАРДИОЛОГ ДР БИЉАНА РАКИЋ  

„СВИМ СРЦЕМ ЗА ЗДРАВО СРЦЕ“
- Апелујемо, као и свуда у свету, да се престане са пушењем. Важно је бити физички 

активан, макар пола сата дневно. Стрес је један од окидача за болести срца.

 Водећи узрок смртности код људи 
широм света су болести срца и крвних 
судова. Овогодишњи слоган Светског 
дана срца „Свим срцем за здраво срце“, 
указује колико је важно да обратимо 
пажњу на превенцију кардиоваскулар-
них болести и редовним контролама 
спречимо срчана обољења, од којих го-
дишње умре 17,9 милиона људи  у 
свету. 
    На непроменљиве факторе ризика 
не можемо утицати, а то су пол и године 
живота. Међутим, већину превремених 
смртних исхода можемо спречити, ако 
на прегледе идемо редовно и обраћамо 
пажњу на главне променљиве факторе 
ризика као што су пушење, конзумира-
ње алкохолних пића, неправилна исхра-
на, физичка неактивност и стрес. 
   Др Биљана Ракић, интерниста-
кардиолог, субспецијалиста консултант 
Дома здравља „Уб“, прегледа у току 
недеље амбулантно већи број пације-
ната и каже:
 -Ми смо, помало, недисципли-
нован народ, што се тиче хигијенско-
дијететског режима, живота и исхране, 
па је код нас повећан број кардиова-
скуларних оболења последњих година. 
Мушкарци су угроженији, јер су жене у 
репродуктивном периоду углавном 
заштићене. На променљиве факторе, 
као што су хипертензија, дијабетес, 
хиперлипидемија, пушење и пасиван 
начин живота, можемо утицати - ако то 
желимо. Морамо водити рачуна о свом 
притиску, да га лечимо и контролишемо 
чешће, да адекватно лечимо повишен 
шећер и масноће у крви. Наравно, 
апелујемо, као и свуда у свету, да се 
престане са пушењем. 
 Осим свих ових препорука, веома 
је важно бити физички активан, макар 
пола сата дневно, истиче др Биљана 
Ракић. Старијим особама довољно је да 
се пола сата дневно лагано прошетају, 
као и млађе особе, које би требало да се 
баве, додатно, неким спортом који јача 
мишиће и срце – трчањем, пливањем, 

 Од идуће године важиће нова 
правила за пензионисање жена, а то 
значи да ће сваки захтев, примљен 
после 31. децембра 2020. бити разма-
тран под новим условима.  За 
мушкарце одлазак у редовну пензију 
остаје исти док за превремену има 
промена.
 Наредне календарске године 
жене ће у старосну пензију моћи са 
63 године и два месеца живота уме-
сто са 63 колико им је било потребно 
да сада. Потребан број година радног 
стажа за њих остаје исти – минимум 
15 година.
 Мушкарци у старосну пензију у 
наредној години иду по старом – са 
65 година живота и 15 година стажа 
уписаног у радну књижицу. Њихов 
одлазак у редовну пензију остаће 

НОВА ПРАВИЛА ЗА ОДЛАЗАК У ПЕНЗИЈУ
ПИО ФОНД

аеробиком, бициклизмом. Жене су у 
репродуктивном периоду заштићене 
естрогеном, али чим његов ниво почне 
да опада, што је карактеристично за 
период уласка у менопаузу, уз придру-
жене факторе ризика, може доћи до 
кардиоваскуларних обољења.
 - Неће свака жена, која уђе у мено-
паузу, добити инфаркт. Али ако је пу-
шач, ако је гојазна, ако постоји поро-
дично оптерећење, стрес, већи је ризик 
за оболевање. Стрес је иначе један од 
окидача за било коју кардиоваскуларну 
болест – не само за инфаркт, већ и за 
шлог, који спада у васкуларну болест, 
само на другом месту локализовану.
     Др Биљана Ракић наводи да је 
повећан број пацијената из Уба који се 
лече у Општој болници Ваљево, на оде-
љењу кардиологије (где, иначе, ради). 
Због тога је велики значај примарне 
здравствене заштите. Иако се у убском 
Дому здравља спроводи пројекат 
кардиолошких систематских и превен-
тивних прегледа, питање је да ли се сви 
пацијенти придржавају савета свог 
изабраног лекара. 
    Додатно оптерећење, донела је 
епидемија вируса Covid-19, који оста-
вља траг не само на плућима, већ и на 
срцу. Ток епидемије је непредвидив, па 
је брига о стању нашег срца важнија 
него икада. Вирус Covid-19 ставља срча-
не болеснике под двоструки ризик. 
Срчани болесници су нарушеног здрав-
ља и много су више осетљивији на 
вирусну инфекцију и развој компли-
кација. 
 – Корона је пореметила све нас, 
здравствене раднике и пацијенте. 
Уобичајени рад који смо обављали пре 
короне, стао је. Пацијенти нису могли 
увек да дођу до нас, па су покушавали 
телефонским путем да ступе са нама у 
контакт, а ми смо многима излазили у 
сусрет.  Због претходног периода, 
прилив пацијената је сада већи. Није у 
питању био само стрес због епидемије, 
већ и сама инфекција корона вирусом 

поспешује тромбогеност крви – појачано 
згрушавање крви, односно појачано 
стварање тромба унутар крвних судова, и 
мозга, плућа, периферних крвних судо-
ва. У терапији су примењивани антико-
агулантни лекови. Срчани болесници 
свакако су били угроженији – навела је 
кардиолог др Биљана Ракић.
    Најчешћа обољења међу убском 
популацијом су хипертензија, али се 
често дијагностификују и срчана инсу-
фицијенција, дијабетес, коронарне боле-
сти чија је последица инфаркт. У случају 
сужења срчаног крвног суда, постављају 
се стентови.  
    Није ретко и да се код пацијената, 
који су под терапијом, крвни притисак 
знатно повиси. У том случају, др Ракић 
саветује да се консултују дежурни лекари 
Хитне помоћи.  Ако крвни притисак 
„скаче“ повремено,  то није  толико 
драматично. Уколико се свакодневно 
дешава да притисак прелази нормалне 
вредности и поред терапије, онда се 
терапија мора мењати или повећавати 
доза лекова. Постоје лекови који у себи 
садрже и две или три комбинације 
различитих лекова, што је пацијентима 
комфорније за узимање. Д.К.

исти, али ће доћи до промена код оних 
који буду желели да се превремено 
пензионишу.
 - Неопходно је да лице има 40 
година стажа и 59 година живота. А за 
жене неопходно је да имају навршених 
58 година и четири месеца живота и 
што се тиче стажа то је 39 година и 
четири месеца - објаснио је Владимир 
Станковић из ПИО фонда.
 Код жена, како је рекао Станко-
вић, као услов је предвиђено да се 
сваке године помера за два месеца.
 - Што се тиче превремене пензије 
ту све зависи, подиже се у односу на 
године живота за осам месеци, а што 
се тиче стажа за четири месеца - 
прецизирао је Станковић.
 Оно што је једнако за оба пола 
јесте правило по коме и мушкарци и 

жене могу редовно да се пензионишу 
са 45 година стажа, без обзира на 
старост, а услов је да су им послода-
вци редовно уплаћивали доприносе.
 Закон о пензијском и инва-
лидском осигурању измењен је 2014. 
године. Од тада се за жене сваке 
године мењају услови за пензију тако 
што се старосна граница помера од 
два до шест месеци годишње.
 Тако ће бити све до 2032. године 
када ће грађанке Србије моћи да оду у 
пензију са 65 година живота.
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ПОЧЕЛО МЕРЕЊЕ ПРОСЕЧНЕ БРЗИНЕ И НА АУТОПУТУ МИЛОШ ВЕЛИКИ

КАЗНЕ ЗА ВОЖЊЕ ИЗНАД ПРОСЕКА
Свако ко у просеку вози брже од дозвољених 130km/h, на деоницама од Обреновца до Чачка, 

ризикује да буде кажњен због прекорачења просечне брзине,
као што је већ одавно пракса на осталим деоницама аутопута кроз Србију. 

 Лоша вест за све возаче који воле мало бржу вожњу 
гласи да је почело мерење просечне брзине кретања и на 
аутопуту Милош Велики, односно на деоницама које од 
Обреновца, преко Уба, Лајковца и Љига, воде до Чачка. Казне 
због прекорачења не добијају више само они које ухвате 
полицијски пресретачи, већ сви који у просеку возе брзе од 
дозвољених 130km/h.
 На наплатним рампама, приликом уласка и изласка на 
деоницу аутопута на којој се плаћа путарина, камере снимају 
свако возило и његове регистарске таблице, односно бележе 
тачно време када је сваки снимак направљен. На основу 
времена уласка и изласка долази се до податка колико је 
минута било потребно да се пређе пут између две наплатне 
рампе, а затим се тачно растојање међу њима подели са тим 
временом и добије податак о просечној брзини којом се 
кретало возило. Може се десити да вас нико не заустави на 
лицу места због прекорачења просечне брзине на аутопуту, 
али позив из МУП-а ћете добити накнадно на кућну адресу, 
чак, могуће и после више месеци.

По важећим прописима, за мања прекорачења до 
40km/h ван насеља, аутоматски се издаје прекршајни 
налог са казнама у фиксном износу од три, пет или десет 
хиљада динара, које се могу преполовити ако их платите 
у року од осам дана. Са друге стране, за озбиљније пре-
кршаје предвиђене су веће казне, уз казнене поене и заш-
титну меру забране управљања возилом те категорије на 
најмање 30 дана.

 Према писању ревије „САТ Плус“, подаци о просечним 
брзинама се чувају на серверу одакле их сваких десетак дана 
преузима саобраћајна полиција и власницима возила, за која 
се испостави да су се у просеку кретала брже од дозвољених 
130km/h, шаље позив да дођу у територијално надлежну 
полицијску станицу и изјасне се о идентитету особе која је 
управљала возилом у време када је прекршај забележен. 
Против онога ко се не одазове овом позиву, подноси се 
захтев за покретање прекршаајног поступка због недавања 
тражених података, за шта је предвиђена казна од чак 100.000 
до 120.000 динара.
 Ако су у питању мања прекорачења до 40 km/h, уз позив 
се доставља и прекршајни налог, тако да власник има 
могућност да у року од осам дана плати половину казне и 
одмах све заврши. Онима који признају већа прекорачења 
остављена је могућност да склапањем споразума о 
признању кривице избегну већу казну и забрану управљања 
возилом на одређено време, у складу са прописима. Треба 

имати у виду да је рок за  подношење захтева за покретање 
поступка 12 месеци од момента када је прекршај забележен, 
тако да се многима може десити да забораве да су негде 
прекорачили дозвољену брзину кретања.
 У пракси, мало возача, уопште, заврши на суду због 
прекорачења просечне брзине јер се све најчешће завршава 
издавањем прекршајног налога и плаћањем половине износа 
предвиђене казне. Да би неко  добио пријаву и стигао до суда, 
треба да вози просечном брзином за преко 40km/h више од 
дозвољене, дакле да му просек буде 171km/h, што се у 
реалном саобраћају ретко дешава, наводи се у тексту под 
насловом „Казне свима изнад просека“ који је објављен у 
октобарском издању ревије „САТ Плус“.

ГЕОДЕТСКИ БИРО
АГЕНЦИЈА ЗА ПРОМЕТ НЕПОКРЕТНОСТИ

Ново !!!

Прекршјни поступак, уколико прекорачите 
дозвољену просечну брзину кретања, 

води се пред судом на чијој територији
је констатован, односно откривен

Дозвољена просечна брзнина на аутопуту
Милош Велики је до 130km/h 
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МЕЂУНАРОДНИ ДАН СТАРИЈИХ ОСОБА

СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА СТАРИХ ЛИЦА    
Укупан број старих лица, корисника Центра за социјални рад „Уб“, је 351 (165 мушкараца и 186 жена).

У установе социјалне заштите смештено је 26 старих лица.

 Становништво Србије је све старије. Процене су, да ће 
до 2030. године, проценат особа преко 65 година, износити 
најмање 22 одсто. Код млађе популације, доминантне су 
особе мушког пола, а међу старијом популацијом, бројчано 
су доминантније жене. Најстарије становништво живи у 
региону Јужне и Источне Србије, где је, чак, 25 процената 
становништва, старије од 60 година. 
    Са продужењем животног века, повећава се и број 
старих и хронично оболелих особа, па су такве особе често 
зависне од помоћи млађих. Када старије особе немају 
блиске сроднике или када су препуштене саме себи, у том 
случају посредује Центар за социјални рад. Овогодишњи 
Међународни дан старијих особа, у односу на претходне, 
разликује се појавом епидемије корона вируса и суочава-
њем старијих лица са изолацијом, што је условило промену 
уобичајеног животног ритма. 
    О старијим лицима са територије општине Уб, која 
нису имала ближих сродника, за време ванредног стања, 
комплетну бригу преузео је Центар за социјални рад „Уб“, 
заједно са Службом кућне неге и помоћи, као и убски 
волонтери. Стара лица информисала су се путем медија, а 
доступни су им и бројеви телефона на која могу да добију 
све информације о вирусу Ковид-19.
     Укупан број старих лица, која су корисници Центра за 
социјални рад „Уб“, је 351, од тога је 165 мушког, а 186 
женског пола.  
 – Центар за социјални рад преузима бригу о старим 
лицима, уколико немају блиских сродника, пружајући им 
све услуге из социјалне и породично-правне новчане 
социјалне помоћи, туђе неге и помоћи, старатељство, 
смештај у установу социјалне заштите, издавање упута и 
решења за услугу 'Помоћ и нега старим лицима'. Број лица 
са убске територије, за које се може рећи да су била 
незбринута, а која су смештена у установе социјалне 
заштите, је 26, са породичним проблемима је десет, особе 
са инвалидитетом 65, од тога душевно оболелих је 20 особа 
– навела је Снежана Петровић, директорка Центра за 
социјални рад „Уб“.
       Право на кућну негу и пружање помоћи у кући има 51 
особа, а обучених лиценцираних неговатељица има шест. 
За сада је то довољан број особа који обавља овај посао. 
Једна неговатељица стигне да обиђе четири корисника у 
једном селу, за један радни дан. Иако живот на селу није 
нимало лак, може се рећи да је задовољавајући положај 

Деци и одраслима са нерегулисаном шећерном боле-
шћу, од сада су доступни сензори за мерењe шећера у крви о 
трошку Републичког фонда за здравствено осигурање, у 
количини до 52 сензора за 12 месеци а који се издају на троме-
сечном нивоу. У питању је иновативни апарат који мери ниво 
шећера, са којег се лако очитавају подаци, без директног боц-
кања, већ једноставним постављањем на надлактицу руке.

- Прво прописивање наведеног помагала врши субспе-
цијалиста ендокринолог терцијарног нивоа, а свако наредно 
изабрани лекар у дому здравља на основу мишљења ендо-
кринолога. Оверу ОПП образаца врши лекарска комисија Фи-
лијале- наглашава Милан Вилотић, в.д. директора ваљевске 
Филијале Републичког фонда за здравствено осигурање.

Осигураницима који су остварили право на терапију 
инсулинском пумпом о трошку Републичког фондa за здрав-
ствено осигурање, обезбеђује се и трансмитер за очитавање 
континуираног мерења нивоа шећера, док се деци са неста-
билним дијабетесом и која су на терапији инсулинским 
инјекцијама, из средстава обавезног здравственог осигурања 

старијих особа, јер већина њих имају сроднике у самом 
домаћинству или ближој околини, који им пружају подршку 
и потребну помоћ. Свако веће село поседује амбуланту и 
апотеку.
    - Млађе особе коректно воде бригу о старим лицима и 
брину о њиховом квалитету друштвеног и социјалног живо-
та. Центар за социјални рад посредује у смештају старих у 
домове за стара лица, онда када се ради о смештају у уста-
нове социјалне заштите, које финансира буџет РС, као и у 
лиценциране домове за стара лица, стављање лица под 
старатељство. Најближи државни домови за стара лица на-
лазе се у Обреновцу и Шапцу – наводи Снежана Петровић. 
     Сва старија лица имају право на здравствену књи-
жицу, без обзира да ли имају личну или породичну пензију. 
Лица преко 60 година могу да буду чланови удружења 
пензионера, независно од тога да ли су корисници пензија, 
као и да користе све погодности удружења (редовне 
екскурзије, набавка огрева, бесплатан аутобуски превоз на 
нашој територији, посете забавама и журкама). 

Помоћ старим лицима:
Убске неговатељице у акцији

Д.К.

СЕНЗОРИ, ТРАНСМИТЕРИ И АПАРАТИ ЗА КОНТИНУИРАНО ПРАЋЕЊЕ НИВОА ШЕЋЕРА

О ТРОШКУ РФЗО
Прво прописивање наведених помагала 

врши субспецијалиста ендокринолог 
терцијарног нивоа, а свако наредно 

изабрани лекар у дому здравља

обезбеђује апарат за очитавање континуираног мерења нивоа 
шећера.

- И ова помагала први пут осигураним лицима прописују 
субспецијалисти ендокринолози терцијарног нивоа, који 
врше обуку и контролу правилног коришћења издатог 
помагала- додаје Вилотић. - Свако наредно прописивање 
помагала врши изабрани лекар у Дому здравља на основу 
мишљења специјалисте ендокринолога терцијарног нивоа.

Милан Вилотић,
в.д. директора Филијале РФЗО у Ваљеву
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БОГДАНОВИЦА СЛАВИ НОВИ АСФАЛТ
БОЉА ИНФРАСТРУКТУРА ЗА ПРИГРАДСКО РОМСКО НАСЕЉЕ

 У централном делу Богдановице, преко пута некадашње 
циглане, током прошле недеље асфалтирано је 400 метара 
деонице која пролази кроз густо насељени део овог убског 
приградског насеља. Средства за изградњу ове улице 
обезбеђена су из општинског буџета, а извођач радова је ПЗП 
Ваљево.
 Од некадашњег председника Мирослава Селаковића 
Фаље, ово ромско насеље није се налазило у било каквим 
инфраструктурним плановима локалне самоуправе. И данас 
га Богдановичани помињу и пореде са актуелним предсе-
дником Глишићем. Кажу, коначно су им испуњена обећања, а 
добијали су их и деценијама раније.
 - У овом насељу има преко 80 кућа, дуго година смо чека-
ли на овај асфалт и ево коначно смо га дочекали. Постојао је 
овде раније асфалтни пут, али је временом је толико био 
оштећен да је изгледао горе него било који макадамски. Пут је 
био ‘’прекривен’’ многобројним рупама и у овај део Уба дуго 
није уложен ни динар, све до сада. Бивше власти су долазиле 
и одлазиле, не верујем да се ради о дискриминацији, али 
нешто има. Можда ми нисмо имали адекватне представнике, 
јер нас је 80 посто у Аустрији, па није имао ко да се интересује 
за то. Сада се полако враћамо у пензију и настављамо живот 
овде, а захваљујући председнику општине и његовим 
сарадницима, добили смо нови асфалт- каже Милорад 
Пајковић, мештанин Богдановице.

- Урађено 400 метара асфалтне подлоге у централном делу. - Овај део Уба неправедно 
запостављен последњих неколико деценија. - Све путеве у Богдановици ћемо, већ на пролеће, 
ставити под асфалт, а убрзо ћемо кренути и са реконструкцијом нисконапонске мреже у овом 

крају - поручује председник општине Уб Дарко Глишић

НОВА НИСКОНАПОНСКА МРЕЖА У ДВА УБСКА СЕЛА

 Реконструкцијом нисконапонске мреже из трафо-
станице Милорци 1, која једним делом обухвата и Црвену 
Јабуку, настављене су активности на обезеђивању 
квалитетнијег напајања електричном енергијом тамнавских 
села. Грађевински радови у Јоксимовића крају обухватили су 
замену 35 дрвених стубова са армирано-бетонским, док су 
електромонтажни радови подразумевали уградњу 1.600 
метара изолованог самоносећег кабла и израду 22 кућна 
прикључка. Укупна вредност ове инвестиције износила је 2,3 
милиона динара.
 - Ови људи, којима смо недавно урадили и асфалт, нису 
ни слутили да ће им веома брзо бити реконструисана и 
нисконапонска мрежа. Али, ми смо им то обећали и, ево, 
обећање испунили. У разговору са мештанима овог засеока 
смо све договорили, повезали смо их са путем ка Обреновцу, 
а спојени су и кружним делом ка Црвеној Јабуци. Наравно, 
поред овог посла урадићемо и све остало што буде требало у 
Милорцима, по приоритетима које нам наложе њихови 
представници месне заједнице- нагласио је председник убске 
општине Дарко Глишић, током посете овом селу.
 Председник Савета МЗ Милорци Борисав Максимовић 
истиче да је Јоксимовића крај последњих година имао велике 
проблеме са снабдевањем електричном енергијом.

 Завршне радове на асфалтирању у убском ромском 
насељу обишао је и председник општине Уб Дарко Глишић са 
сарадницима, који је дочекан уз овације и речи захвалности.
 - Ова територија се званично води као део Уба, односно 
део урбаног насеља и зато сам веома срећан што смо успели 
да реализујемо овај посао. Урађено је 400 метара асфалта у 
централном делу, а сасвим сигурно ћемо на пролеће урадити 
и све остале попречне улице, које су дужине од 30 до 80 
метара, што укупно износи око 300 метара. Целу Богдановицу, 
све путеве, ћемо ставити под асфалт, а убрзо ћемо кренути и 
са реконструкцијом нисконапонске мреже у овом крају. Све 
дрвене бандере, које се већ наслањају на куће, заменићемо 
новим бетонским. Извињавам се нашим суграђанима, који 
овде живе, што нисмо успели раније ово да урадимо, али за 
разлику од других који су им то раније деценијама обећавали, 
ми смо овај посао завршили на задовољство свих нас- 
поручио је Глишић.
 Према његовим речима, сезона асфалтирања у убским 
селима наставља се у Звиздару, Кршној Глави и Докмиру. 
Средства за извођење радова су обезбеђена, а до краја деце-
мбра све планирано за ову годину, биће и завршено.

Фотографија са председником, за успомену

М.М.М.

М.М.М.

МИЛОРЦИ БЕЗ ДРВЕНИХ БАНДЕРА

 - Проблем је што се са овог далековода струјом напаја и 
петнаестак кућа у Црвеној Јабуци. Тај крак је био јако лош, па 
сваки већи удар ветра је прекидао електричну енергију у 
целом ово крају. Захваљујем се Електродистрибуцији и лока-
лној самоуправи, који су, заједничким напорима, успели да 
нам реше тај проблем- поручује Максимовић и додаје да 
Милорци више немају дрвених бандера, а да је једино остало 
да се измести далековод који пролази кроз њиве у Милорцима 
и иде даље ка Црвеној Јабуци, и да ће тек тада решити све 
проблеме са струјом у овом селу.

Боља струја за 22 домаћинства у Милорцима и Црвеној Јабуци

Асфалтирање у Богдановици

Глишић у обиласку радова
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Пише: Радован Пулетић

  Лето се било баш залетело. Четристо педесет степени 
целзијусових у хладу Цишове кафе-баште, као на неком 
Венерином брежуљку, најтоплкијем месту Сунчевог система.  
И седморица младих, тачно на пола пута од базена до 
породичних стамбених објеката, једнако недостижних по злом 
афричком сунцу од ког се камен мрви у  пустињи а јадни 
црнци онако поцрне.
          Тачно у подне, нашем умртвљеном мушком чопору 
прилази млада жена са дететом у наручју, брзо прелете 
погледом преко свих и обрати се мени:
          - Извините, могу ли да се послужим телефоном?
          - Наравно госпођо, у дну шанка, с десне стране.
          И док је мученица звала неког да превозом спасе живот 
детету и њој, полугласно сам констатовао како је очигледно да 
је жена на основу визуелног утиска о седам непознатих лица, у 
мени, логично, одмах препознала лидера групе што у датој, 
прилично скромној конкуренцији, уопште није тешко. И да, као 
такав, морам бити и газда кафића, је л` да... Циш је, нормално, 
шапатом прoсиктао да ме је дотична распамећена самохрана 
мајка узела у причу само зато што сам седео до улазних врата, 
а ако је нешто помислила - помислила је да сам конобар, мада 
је то неразумљиво пошто у тако еминентним локалима не 
раде ликови као што сам ја, Миша Бандера из Радљева, или 
Франкенштајн у црно-белој техници.
 Излазећи са својим предшколцем после кратког теле-
фонског, јадница је понудила да плати услугу, захвалила се 
када сам одговорио `таман посла` и продужила према улици. 
Онда је то било јаче од мене:
   - Госпођо, извините, овде нешто причамо, молим вас 
реците зашто сте баш мене питали да телефонирате?
          - Па зато што је кафић ваш...ваљда...јесам ли погре-
шила?
          - Не, не, ни случајно.
      Да. Шта друго, наредим Цишу дa тркне код Милосава 
преко пута пo седам пљескавица. С тим да мени лепињу ставе 
мало на плотну. И да пре тога изнесе седам Haineken лименки, 
ако су лед ледени. Ако нису, да скокне и до Робне куће.

  У Цишовом кафићу, легендарни конобар Бибац, имао 
је статус најповлашћенијег радника. Зато што је урнебесни 
петак могао да послужи сам, зато што је и туђе пазио к`о своје, 
и зато што је био лаф до Кине и назад.. Бибац је једини без 
последица Цишу, власнику угоститељског објекта Caffe „CC“, 
могао да каже шта хоће и да још, нпр., на плату добије бонус 
за уградњу порцуланске вилицe са којом је почео да личи на 
Долфа Лундгрена.
 Сећам се, било је то оних година кад "нисмо учество-
вали у рату". Циш је донирао средства за рањенике из Босне 
смештене у хотелу „Тамнава“. Због тога се у кафићу затекну 
згодне новинарке из БГ-а да направе интервју са "екстремно 
шармантним" милосрдним анђелом, овозе-маљског имена - 
Мирослав. Бибац  је донео једну туру, па другу, и када је Циш 
поручио трећу на онај свој шмекерски начин како би додатно 
хипнотисао лепотице са велеградским акцентом, његов 
рођени конобар, ничим изазван, одбруси - "једи г...а, 
носоња"!? Уффф...свима се заледио продужени са млеком... 
А Циш, са пуно разумевања за свог радника, полугласно, да га 
не би враћао у „преживљене ратне ужасе“, објасни женској 
новинарској екипи:
 -Знате, и он је рањеник. Затекао се близу некакве 
експлозије, али не у Сарајеву него у Источној Славонији. Није 
га, на срећу, закачио гелер, али га детонација бацила петнаест 
метара па је незгодно пао. Сада је мало неурачунљив. Али, 
опоравиће се...
  -Јаааадан..., каже она најлепша.

  Спрам тврдње да после живота следи бескрајан мрак, 
ништа боље него што је веровање у бескрајну светлост. 
Дакле, смрт не постоји. То је обична промена енергетског 
облика. Промена аутопројекције. Промена форме присутно-
сти. Ко год се икада родио заувек је ту, само га не осећамо. И, 
кад будемо научили сутра то што не знамо данас, опет ћемо 
се скупити кад се неко ново лето буде залетело.  

  Осамдесетих, када мобилних телефона није било ни у 
“Ратовима звезда“ Џорџа Лукаса (Аца Џорџу, иначе, није 
рођак), када си имао ауто само ако мазнеш ћалетов, дакле 
када је "транзит" био сведен на бус Уб - Београд и на шаторско 
море једном годишње, било је тешко имати 26 година у 
Цишовом кафићу. Бити толико стар, значило је да си се већ 
забављао са свим девојкама са којима је требало да се 
забављаш и да су све могуће будуће - или бивше девојке 
твојих ортака или сестре твојих бивших девојака, што је  
подједнако „бивше“ да нема смисла... Двадесет шеста, на Убу, 
код "Циша", била је година започињања апстиненције од 
"оних ствари", апстиненције са карактером гладне године. Све 
док не стаса нова генерација љупких шипарица "које се ложе 
на старије фрајере". Ево, погледајте колико је нас који смо код 
"Циша" провели младост данас са битно млађим супругама. О 
томе вам говорим..
          А та апстиненција, то самовање, тај статус потрошеног у 
центру двадесетих, пунио је човека очајем пред надирућим 
временом као и самопрекором због нефлексибилности  којој 
смо дозволили да заувек раскине наше добре старе везе. И 
онда, када све испадне тако како је - мора се храбро издржати 
до краја укључујући, наравно, и повремена јавна ритуална 
„самоубиства“ штосовима на сопствени рачун.
   Једном смо циркали за оним столом „ кад уђеш одмах 
десно“. Сећам се, тих месеци: апстинент-шампион био је Сале 
Музичар, са свим пратећим симптомима тог патолошког 
стања из ког су се остали или управо извукли или ће тек 
дебело заглавити. Био је то његов земан тиховања након 
златних година у којима није знао за пораз, када се девојкама 
са стране представљао као Саке Тrussardi а оне веровале да 
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MADE IN
CAFFE „CC“

Ко осамдесете није провео у Цишовом кафићу 
нека се не љути на себе – требало је имати среће.

И чланску карту, обавезно.

Миле Heineken

Саке Trussardi

се у скупим италијанским ципелама човек и не може 
другачије презивати.  Седимо тако, кад, одједном, ниуоткуда, 
бану наша школска коју нисмо видели два века, и то са 
другарицом коју нисмо видели никад. Та "никад" звала се 
Дајана, ни мање ни више. Како се звала тако је и изгледала – 
као супруга оног ружног принца од Велса који је уопште 
незаслужује !!! Нагло је дошло до тектонских поремећаја да 
би се направила места за даме, али како год окренули било је 
немогуће... Осим, ако би Дајана, са оном косом као Нијагарин 
водопад, са оним струком који се можда и прекине ако 
наставимо да се гурамо као идиоти, са оним трепавицама 
Дизнијевог Бамбија, села на исти табуре са Салетом 
Музичарем. А Сале, за разлику од нас избечених, није 
показивао никакво интересовање за њу притиснут теретом 
ужасне статистике последњих месеци. Само се померио на 
пола седала с цигаретом у устима и вињаком у десници, 
помирен са суровом судбином отелотвореном у дугоногој 
принцези Дајани .
      Међутим,, девојци је било непријатно јер, између-
осталог, биће гузом уз гузу са непознатим мушкарцем, знате... 
А тек ако нешто буде хтео да јој каже уз тако гласну музику, 
њихове усне се могу додирнути, може је грицнути за уво, на 
пример, не дај боже, и тако даље... Најзад  је и Сале приметио 
да се цура снебива.  И тада, изрекао саму есенцију свог 
осећаја потиштености и њеног безразложног страха од инти-
мизирања. Та ће реченица, касније, постати победник вре-
мена и икона стања у ком си аутсајдер без трунке само-
сажаљења:
 - Седи Дајана, сестро слатка, немаш чега да се плашиш, 
пре би се на трн убола...

Бибац Forever

Епилог

МИРОСЛАВУ ЛУКИЋУ ЦИШУ 



 U nedeљu, 11. октобра 2020. godine, u Narodnom 
pozoriшtu у Leskovcу, odrжaно јe tradicionalnо уру-
чење оktobarskих nagrada. Градоначелник Лесковца Го-
ран Цветановић, предао је највише признање овог града 
Професору доктору Милану Недељковићу, председнику 
градске општине Врачар.  

 Nagradа „11.oktobaр“ dодељена je Prvom пoчa-
snom гraђaninu opшtine Ub za nemerљiv doprinis u 
edukaciji i obuчavaњu kardiologa Opшte бolnice Le-
skovac u otvaraњu angio-sale у februarу 2014.godine, 
као и за  doprinos na potpisivaњu Sporazuma o saradњi 
opшtine Vraчar i grada Leskovca  2019.godine .

ПРОФЕСОРУ НЕДЕЉКОВИЋУ ДОДЕЉЕНО
НАЈВИШЕ ПРИЗНАЊЕ ГРАДА ЛЕСКОВЦА

УБЉАНИН И ВРАЧАРАЦ

Gradonaчelnik Leskovca Goran Cvetanoviћ 
dodeљuje Oktobarsku nagradu  profesoru

Milanu Nedeљkoviћu, predsedniku GO Vraчar

 Београдска општина Врачар обележила је свој 
дан 14.октобра, а том приликом Недељковић је дао изјаву 
за медије. Традиционална свечаност није одржана ове 
године услед мера које се спроводе због актуелне 
пандемије корона вируса.

Професор Недељковић даје изјаву за медије

У ТРЕНИНГ ЦЕНТРУ ПРЕДУЗЕЋА „ЗИМПА“

ЗАВРШЕНА ОБУКА ЗА ЗАВАРИВАЧЕ
Десеторо полазника прве генерације Школе заваривања успешно положило 

завршни испит, добило дипломе, али и посао

 Након троипомесечне обуке, десеторо полазника прве 
генерације Школе заваривања, која је организована у Тенинг 
центру предузећа „Зимпа“, успешно је положило завршни 
испит и добило дипломе. Они су, по европском дуалном 
концепту образовања, стекли знања и вештине из завари-
вања рел, миг и маг поступком. Кроз практичну обуку у 
савремено опремљеном Тренинг центру на Убу, водили су 
их врсни ментори, искусни Адам Врачарић и млада Алексан-
дра Радосављевић, док су теоријску наставу савладали у 
београдском огранку немачке школе „Kлет Дуал“, уз помоћ 
професора Машинског факултета и стручњака са дугого-
дишњим искуством у тој области. На завршном тесту, одржа-
ном 15. октобра, сви су показали завидно умеће у завари-
вању, а најбољи су били Никола Илић, који је освојио прво 
место и Милош Стојковић, као другопласирани. Након што 
су им уручене дипломе, посао за ову групу од десет новопе-
чених заваривача из убске општине одмах је обезбеђен у 
„Зимпи“, која послује у оквиру „Галеба“. Ова компанија је, 
заједно са својим немачким партнером „Клет Дуал“ и 
отворила Школу заваривања у „Зимпи“, где су полазници 
имали прилику да науче занат у наменски уређеним и 
савремено опремљеним кабинама, рукујући апаратима 
најновије генерације, са специјалним програмима и проце-
сима заваривања.
 Пригодној свечаности поводом доделе диплома 
присуствовао је и Раде Веселиновић, власник компаније 
„Галеб“, који је истакао да „као једно од најдефицитарнијих 
занимања, не само у Србији, него у Европи и у свету, 
заваривачи ће увек пронаћи добро плаћен посао“.
 -Због тога смо и ушли у подухват отварања Школе 
заваривања. Циљ нам је, пре свега, да обучавамо завари-
ваче за домаће фирме, јер Србији  недостају радници ове 
струке. Такође, врло нам је битно и да наше запослене еду-
кујемо за то занимање, пошто су потребни компанији, рекао 
је Веселиновић.
 У Школу заваривања уписана је и нова генерација од 
16 полазника са подручја Крагујевца.

 У простору Мале сцене Дома културе у четвртак, 22. 
октобра, биће приређена трибина под називом „Вештина 
комуникације: говор и емоције“, чији је почетак заказан за 
19 часова. Аутор и предавач је Немања Петровић, проф-
есор српског језика и књижевности, који сe већ десет 
година бави комуникологијом и до сада је одржао серију 
предавања и радионица о различитим сегментима 
комуникације. Комуникологија је млада наука чији су 
предмет изучавања, у најширем смислу, поруке које 
људи упућују једни другима. Има корене у античкој 
филозофији и реторици, као и у савременим друштве-
ним наукама попут психологије, лингвистике, социо-
логије, књижевности и теорије уметности.
 Сутрашња трибина обухвата комуникационе 
вештине са аспекта психолингвистике и комуникологије. 
 „Бавићемо се интонацијом, емоцијама и оним што 
саговорници прећуткују, а може се прочитати између 
редова. Учесници трибине имаће простора  да дају свој 
суд  у вези са темом, а свакако ће моћи и да чују разли-
чите занимљивости из ових области“, најављује Петро-
вић.
 Трибину организује Установа културе, а модератор 
је Радован Пулетић. Улаз је слободан.
 Уколико епидемиолошка ситуација буде налагала, 
трибина ће бити одржана у складу са безбедносним 
приликама и законским могућностима, уз поштовање 
свих прописаних мера. 

ТРИБИНА УСТАНОВЕ КУЛТУРЕ

ВЕШТИНА
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